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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI, COMUNA NICŞENI 

CIF: 3372122 

e-mail: primaria_nicseni@yahoo.com; telefon/fax: 0231539530 
 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 21.06.2023, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Nicșeni 

 

 

Ședința a fost convocată prin Dispoziţia nr. 70 din 15.06.2023. 

Ședinţa se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni. 

La şedinţă participă un număr de 10 consilieri din 11 convocaţi, domnul primar, preotul 

paroh al parohiei Dorobanți și cetățeni ai comunei Nicșeni. Lipsește nemotivat domnul consilier 

Huțanu Ionuț.  

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport 

hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.  

Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 24.05.2023 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 29.05.2023 

3. Proiect de hotărâre privind înființarea cabinetului primarului și a unui post de consilier 

personal în cadrul cabinetului primarului comunei Nicșeni, prin transformarea unei funcții 

contractuale de execuție vacante, modificarea organigramei și a statului de funcții 

4. Proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL nr. 30/27.04.2023 privind 

stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni 

5. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni, aprobat prin Hotărârea consiliului 

local al comunei Nicșeni nr. 55/25.11.2021 

6. Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a unor imobile din domeniul privat al 

comunei Nicșeni către Parohia Dorobanți 

7. Proiect de hotărâre privind alocarea fondurilor necesare pentru organizarea 

evenimentului cultural „Comemorarea eroilor neamului căzuți în primul război mondial” 

 

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu  

8. Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Statutului ADI „Aqua Botoșani” 

 

 Se supune la vot ordinea de zi suplimentată, care este aprobată cu un număr de 10 voturi 

pentru din 10 consilieri prezenți.  
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1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 24.05.2023 

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din 

24.05.2023. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 

 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 29.05.2023 

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței 

extraordinare din 29.05.2023. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 

3. Proiect de hotărâre privind înființarea cabinetului primarului și a unui post de 

consilier personal în cadrul cabinetului primarului comunei Nicșeni, prin transformarea 

unei funcții contractuale de execuție vacante, modificarea organigramei și a statului de 

funcții. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – după cum știți, de la preluarea mandatului de primar am depus permanent 

efortul de a atrage fonduri pentru investiții în comună. Pentru unele proiecte am semnat contracte 

de finanțare, pentru altele suntem în faza premergătoare, care necesită obținerea de avize și 

întocmirea de documentații. Întrucât nu pot să mă împart și la primărie, și pe șantier, și la diferite 

instituții, am considerat că este necesar și oportun să se înființeze cabinetul primarului cu un post 

de consilier, prin transformarea unui post contractual vacant de muncitor calificat, și care să mă 

sprijine în activitatea zilnică care rezultă din exercitarea atribuțiilor puse în sarcina mea de către 

legiuitor. 

Dl. Gaidur – eu nu am avut consilier cât am fost primar. 

Dl. primar – ați avut, dar ați uitat. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 

 

4. Proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL nr. 30/27.04.2023 privind 

stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni. Inițiator – primar Bulboacă 

Victor-Claudiu 

Dl. primar – după cum știți, prin HCL nr. 30/27.04.2023 au fost stabilite salariile de bază 

pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Nicșeni. Întrucât consiliul local a aprobat înființarea unui post de consilier în 

cadrul cabinetului primarului, în această hotărâre nefiind cuprins salariul aferent acestei funcții, 

propun dezbaterea și aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 
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5. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni, aprobat prin 

Hotărârea consiliului local al comunei Nicșeni nr. 55/25.11.2021. Inițiator – primar 

Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – de asemenea, întrucât consiliul local a aprobat înființarea unui post de consilier 

în cadrul cabinetului primarului, consider că trebuie completat și Regulamentul de organizare și 

funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Nicșeni, aprobat prin Hotărârea 

consiliului local al comunei Nicșeni nr. 55/25.11.2021, cu atribuțiile aferente postului înființat. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 

 

6. Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a unor imobile din domeniul 

privat al comunei Nicșeni către Parohia Dorobanți. Inițiator – primar Bulboacă Victor-

Claudiu 

Dl. primar – Cunoaștem cu toții istoria Casei Specialistului. Din câte cunosc și eu și am citit 

în documentația atașată, prin HCL nr. 22/18.11.1992 consiliul local al comunei Nicșeni a aprobat 

darea în folosință gratuită a Casei Specialistului în favoarea Consiliului Parohial din satul 

Dorobanți. În expunerea de motive la această hotărâre se menționează următoarele: în anul 1963 

cetățenii satului Dorobanți a plătit numitului Ianovici Grigore contravaloarea imobilului în scopul 

de a fi folosit ca locuință de serviciu pentru preotul paroh al satului. Întocmirea actului de vânzare 

nu a mai fost posibil întrucât în acele vremuri fostul proprietar a fost nevoit să încheiere contract 

de vânzare-cumpărare cu CAP-ul. Prin urmare CAP Nicșeni a devenit proprietar cu scopul de a nu 

fi folosită de consiliul parohial Dorobanți. Ulterior, CAP Nicșeni a dat o altă destinație locuinței, 

respectiv de casă a specialiștilor agricoli, fiind folosită cu acest scop până la desființarea CAP-

ului. În momentul preluării bunurilor nevalorificate de la fostul CAP Nicșeni, Consiliul local al 

comunei Nicșeni a devenit proprietarul imobilului în cauză. Prin Legea nr. 239/2007, unităților de 

cult li s-a instituit un drept legal de a formula o cerere pentru transmiterea fără plată a clădirilor și 

terenului aferent pentru realizarea de activități spirituale și administrative, asupra imobilelor 

atribuite în folosință după 1 ianuarie 1990. Cererea Parohiei Dorobanți îndeplinește toate 

condițiile prevăzute în Legea nr. 239/2007, însă oportunitatea transmiterii fără plată aparține 

consiliului local. 

Preot paroh – uneori am fost înțeleși, alteori nu. Din documentele lăsate de fostul paroh din 

Dorobanți, am înțeles care a fost scopul cumpărării acestei case de către enoriași, că regimul de la 

acea vreme nu încuraja prezența unui preot în comunitate. Cu toate acestea, după 1990 casa a fost 

folosită de către paroh ca urmare a HCL nr. 22/1992. A apărut și Legea nr. 239/2007 care ne dă 

dreptul să formulăm o cerere pentru transmiterea fără plată. De la apariția legii și până în prezent 

s-a aprobat de 3 ori de către consiliul local transmiterea fără plată, însă respectivele hotărâri, deși 

aveau viză de legalitate de la prefectură nu au fost duse la îndeplinire prin încheierea contractului 

la notariat, din diferite motive. Precizez că cererea nu o formulez în nume personal ci în numele și 

pe seama Parohiei Dorobanți. Am cerut această casă pentru a aparține bisericii, așa cum a fost 

voința enoriașilor care au cumpărat-o, nu am cerut-o pentru mine personal. Știu că a fost 

actualizată și cartea funciară. Am formulat această cerere o dată pentru că prevede legea, și în al 

doilea rând pentru că în această casă au fost investite contribuțiile enoriașilor. Am pus gard, porți, 

am schimbat tâmplăria, am pus centrală termică, apă de la fântână și alte reparații. Acum dorim să 

reparăm și acoperișul, nemaifiind țiglă disponibilă după modelul celei actuale. Am îngrijit această 
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casă cu banii de la enoriași. Noi stăm de azi pe mâine, neștiind care va fi regimul juridic al acestei 

case. 

Dl. Crețu – nu puteți investi în continuare având în vedere că actul de folosință este valabil 

în continuare și că nu vă dă nimeni afară? 

Preot paroh – dumneavoastră vă convine să investiți și apoi să fiți dat afară? 

Dl. Gaidur – nimeni nu v-a dat afară. Știu că s-a mai aprobat de câteva ori transmiterea fără 

plată și mereu au fost probleme la notariat. Cred că am și proces-verbal de la notariat. 

Preot paroh – am formulat cererea în baza unei legi care reglementează acest drept. 

Dl. Jîjie – Dumneavoastră slujiți parohia. Ați stat 30 de ani acolo gratuit. Trebuie să 

investiți, nu să stați ca în grajd. 

Dl. primar – de-a lungul timpului această casă a fost o piază rea. În 2007 a existat o hotărâre 

care nu a fost dusă la îndeplinire. În 2015 s-a mai aprobat una. În 2018 încă una, și totuși nu s-a 

depus efortul încheierii contractului. Nimeni nu a fost tras la răspundere. Noi astăzi am pregătit 

toate documentele pentru încheierea contractului. Există mustrări de conștiință că imobilele 

comunei au fost înstrăinate la preț mic? Dacă sunteți grijulii cu patrimoniul comunei, de ce nu ne 

interesăm unde este rezerva comunei, cine o deține și de ce nu suntem grijulii să aflăm? Am 

vorbit suficient. Votați cum considerați. 

Dl. Damian – ar fi rușinos să respingem astăzi un proiect de hotărâre care a fost aprobat de 

3 ori în anii precedenți. Deși sunt adventist, am înțeles care este scopul acestui imobil și nu mă 

opun transmiterii fără plată către Parohia ortodoxă Dorobanți. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 

voturi pentru și 2 împotrivă (domnii Crețu Daniel-Ionuț și Jîjie Ovidiu-Puiu). 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: 

 

7. Proiect de hotărâre privind alocarea fondurilor necesare pentru organizarea 

evenimentului cultural „Comemorarea eroilor neamului căzuți în primul război mondial”. 

Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – duminică, 25 iunie 2023, ora. 14.00 vă invit să comemorăm împreună eroii 

căzuți în primul război mondial. Avem mulți invitați. Vor participa reprezentanții și enoriașii 

tuturor cultelor din comuna. Banii pentru organizarea acestui eveniment au fost prevăzuți în buget 

la aprobarea acestuia. În vederea conștientizării importanței comemorării eroilor patriei printr-un 

moment solemn, propun spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: 

 

8. aprobarea actualizării Statutului ADI „Aqua Botoșani”. Inițiator – primar 

Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – solicitarea a venit din partea ADI AQUA BOTOȘANI, ca urmare a intrării în 

vigoare a HG nr. 293/2023 privind modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 855/2008 

pentru aprobarea actului constitutiv-cadru şi a statutului-cadru ale asociaţiilor de dezvoltare 

intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilităţi publice. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 8 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 

10 voturi pentru. 

 

Diverse 
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Dna. Pîrlog – domnule primar, sunt mândră că ați vorbit la televizor despre rezultatele 

școlare și meritele copiilor din comunitate. 

 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

GAIDUR IOAN                                    DIAC-MILATINOVICI LUCIAN 


